
Stalni stiki z zdomci
Na četrti seji koordinacijske-

ga odbora za naše delavce, za-
časno zaposlene v tujini, so
najprej ocenili novoletne se-
stanke, ki so jih v občini
Center organizirali po krajev-
nib. skupnostih. Sestanki niso
bili uspešni, ker se jih je ude-
ležilo premajhno število delav-
cev, začasno zaposlenih v tuji-
ni. Eden od razlogov je tudi
ta, da je prišlo za novoletne
praznike domov 50 odstotkov
manj delavcev kot prejšnja le-
ta. Ker pa je to nova oblika
sodelovanja, pravzaprav zače-
tek trajnejših stikov, bo čas
prinesel svoje.

Sodelovanje z našimi delav-
oi, začasno zaposleniini v fcuji-
ni, bd se moralo raaširita in iz
ozkih okvirov krajevnih skup-
nosti prenesti na občino. 6e že
ne na mesto.

Z delavci, ki živijo in delajo
na tujem, je treba sodelovati

skozi vse leto. Ena takih oblik
dela je sodelovanje z našimi
društvi y tujini. Na seji so se
dagovorili, da bodo društvom
v tujini pošiljali »Dogovore«
(gre za dva kluba naših delav-
cev v Švici).

Pomembna naloga, kd sd
jo je zastavii KO je, da po-
maga ustanavljati društva in
jim dajati nasvefte pri njiho-
vem delu.

Lani so na iniciativo SZDL
vzpostavili stike z društvoin
Trdgalv iz Winterthuira v Švici.
To društvo ima devetdeset
članov in kegljaško, smučar-
sko, pevsko in druge sekcije,
dopolnilno slovensko šolo itd.
Delegati socialisticne zveze
občine Center so lani dvakrat
obiskali društvo v Winterthuru
in navezali stike z našimi de-
lavci, 61ani društva. Podpisali
so listino o sodelovanju, orga-
nizirali, da je društvo dobilo

slovenske knjige, Slovenija-
šport jim je poslal drese itd.
Z mladino tega kluba je na-
vezala stike OŠ dr. Jožeta Po-
trča. Na tradicionalni priredit-
vi ob vinski trgatvi, ki se je
je udeležilo 200 Slovencev, je
igral slovenski ansambel. Ude-
ležili so se je tudi delegati
SZDL Center, ki so to manife-
stacijo ocenili kot zelo uspeš-
no in neposredno.

Občinski svet zveze sindika-
tov je pripravljen prevzeti po-
kroviteljstvo nad še enim klu-
bom Slovencev v Svjci —
dmštvom Triglav iz Ziiricha.
Delegacija Zveze sindikatov
občine Čenter bo 30. aprila od-
šla v Ziirich in ob njiho-
vem tradicionalnem planin-
skem plesu, kjer bo nastopal
tudi slovenski narodni ansam-
bel, prevzela pokroviteljstvo
nad tem klubom.
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